

Fællesbestyrelsesmøde - referat  
Mandag den 1. april 2019  
19.00 – 21.30

Afbud: Tina og Birgitte

Punkt 1. Kort nyt/ orientering fra børnehaven og SFO.

- Forældretilfredshedsundersøgelsen i børnehaven.  
Kort gennemgang af undersøgelsen. Svarprocenten var ikke høj. Måske skyldes det, at flere forældre ikke havde modtaget undersøgelsen. De der har svaret, har givet en meget tilfreds tilkendegivelse.
- Nye rumdelere/reoler, så det er sikkerhedsmæssigt OK.

Punkt 2. Kort nyt/ orientering fra skolen.

- Kort referat fra Dialogmødet d. 11. marts.  
Dialog om politisk mål om at få frigivet tid til kerneopgaven  
Medarbejdere er nu repræsenteret ved fagforeningen.
- Jens har været til møde (workshop) om Gjessøs hjemmeside. Der arbejdes nu videre mht. økonomien.
- Kommende skoleår
  - ⇒ Faldende børnetal, men samme antal ansatte
  - ⇒ Færre dobbeltlærertimer
  - ⇒ Indskoling skal måske have 3 lektioner mindre ugentligt (revideret Folkeskolelov – ikke endelig vedtaget), men til gengæld øget åbningstid i SFO
  - ⇒ Flere ansatte skal på kompetenceløft
  - ⇒ Ikke endeligt mht. tildeling af midler til specialundervisning
  - ⇒ Ny "Silkeborg Aftale" i forhold til lærerne - kun små ændringer, f.eks. lejrskole.

Punkt 3. Kort nyt/ orientering andre.

- Kort referat fra bestyrelsesseminariet "Skole og forældre" d. 16. marts
  - ⇒ Michael og Malene har været til Bestyrelsesseminar
  - ⇒ God, intens, spændende dag
  - ⇒ Ny landsformand
  - ⇒ Kort om Aula, som træder i værk efter sommerferien. Forældre kan melde til/fra i forhold til de grupper, som de vil med i. Kan forældre oprette grupper?
  - ⇒ Nyt projekt "Lær med familien", kørt i 2017-2018 på 2 skoler i Bjerringbro og Høje Tåstrup, familieopgaver som f.eks. samtale derhjemme ud fra et emne
  
- "DM i Skoleudvikling" – skal vi med?
  - ⇒ Måske byde ind med projekter, som allerede kører, f.eks. "Gjessøs Børn" eller "Børneklassen"
  - ⇒ Malene undersøger hos tidligere formand Heidi, hvad der blev meldt ind sidste gang
  - ⇒ De ansatte må meget gerne komme med et bud
  - ⇒ Tages op på næste møde

Punkt 4. Principper for samarbejdet mellem hjem og Gjessøs Børn

Vedtaget

Punkt 5. Jubilæum

- Der har været et møde med udvalget for Gjesstivas.
  - ⇒ Er med på ide om rundboldturnering om lørdagen kl. 13.00 -15.00 for tidligere/nuværende elever, forældre, ansatte.
  - ⇒ Bestyrelsen står for planlægningen. Opslag i f.eks. "Gjessø-gruppen"
  - ⇒ Indskrives i programmet for Gjesstivas
  - ⇒ Malene laver et skriv, som kan rundsendes.
  - ⇒ Evt. fødselsdagstema i forhold til årets Gjesstivas
  - ⇒ Evt. lokalt band med rødder i Gjessø
  
- Forslag - reportage med tidligere elever – sættes i avisen
  
- PR - afsløre logo den første skoledag

Punkt 6. Årsberetningen

- Fin, grundig årsberetning
- Børnehaven – overnatning – intro til skole
- Logoet præsenteres først første skoledag.

Punkt 7. EVT.

- Den reviderede folkeskolelov med kortere skoledag træder måske i kraft efter sommerferien – 3 lektioner færre i Indskoling. Først om et år på Melletrinnet.
- Arbejdsdag d. 4. maj
  - ⇒ Få tilmeldte
  - ⇒ Søren skriver om arbejdsdagen i "Gjessø-gruppen"
  - ⇒ Trine skriver en mail til alle forældre

Punkt 8. Opdeling af mødet. (senest kl. 20.30)

**Skoledelen:**

Næste skoleår: Timefordeling skoleåret 2019/20 (bilag) vedtaget.

**Børnehavedelen:**

Opfølgning på kommende arrangement (overnatning fra d. 10. til 11. maj)

Med venlig hilsen

Dorte, Maria, Malene og Jens